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У ФОКУСУ

Т
оком боравка у Србији министар одбране Репу-
блике Белорусије генерал-потпуковник Андреј 
Равков присуствовао је, заједно са својим дома-
ћином министром одбране Александром Вули-
ном, делу увежбавања учесника мултинационал-
не тактичке вежбе „Словенско братство 2019” на 
полигонима војног комплекса „Орешац” и обишао 

изложбу „Одбрана 78” у Музеју града Београда.
– Војска Србије је у стању да покаже и да научи много 

веће армије ономе што је њу научило наше богато ратно и 
војничко искуство. Специјална бригада и Речна флотила 
су, током тимског бојевог гађања на стрелишту и савла-
ђивања водених препрека преко Дунава, у склопу тради-

ционалне трилатералне тактичке вежбе „Словенско брат-
ство 2019”, на коју смо веома поносни, приказале оно што 
свакодневно раде у оквиру редовног обучавања и показа-
ле део нове опреме којом располажу. Имали смо прилику 
да се уверимо како су наши људи обучени и припремљени 
и како делују у склопу мултинационалних снага, заједно 
с припадницима специјалних јединица Руске Федерације 
и Белорусије – рекао је министар Вулин. 

Изражавајући задовољство приказаним активностима 
на полигону „Орешац” министар одбране Белорусије ге-
нерал-потпуковник Андреј Равков рекао је да јачање ме-
ђународне безбедности и сарадње за Белорусију предста-
вља један од приоритета.

БОГАТА ВОЈНА САРАДЊА 
СРБИЈЕ И БЕЛОРУСИЈЕ
Министар одбране Белорусије генерал-потпуковник Андреј Равков боравио је у 
тродневној посети Србији, током које је истакнут висок ниво билатералне сарадње
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ПРЕДСЕДНИК ВУЧИЋ ПРИМИО 
МИНИСТРА ОДБРАНЕ БЕЛОРУСИЈЕ
У разговору председника Србије 
и врховног команданта Војске 
Србије Александра Вучића и 
белоруског министра одбране 
генерал-потпуковника Андреја 
Равкова истакнуто је задовољство 
високим нивоом сарадње две земље 
у области одбране. Председник 
Вучић је захвалио државном врху 
Белорусије на принципијелном ставу 
и континуираној подршци очувању 
територијалног интегритета и 
суверенитета Србије, поред осталог и 
противљењем пријему тзв. Косова у 
чланство међународних организација.  

– Веома смо поносни на сарадњу и односе које већ 25 
година имамо са братском Србијом, који се заснивају на 
заједничком разумевању и поштовању. Војнотехничка са-
радња између наших земаља је значајна, а посебно је ове 
године испуњена бројним активностима, од којих исти-
чем заједничку трилатералну вежбу „Словенско братство 
2019”. Министарства одбране наших земаља у потпуности 
се припремају за војне вежбе и ми смо спремни да у окви-
ру „Словенска граница” и „Поларна звезда” још више до-
принесемо зближавању и сарадњи наших држава и вој-
ски – рекао је министар Равков.

Осим разговора о војнотехничкој сарадњи, током бо-
равка министра одбране Белорусије у Србији било је речи 

и о проширењу сарадње у области војног образовања, обу-
ци АБХО јединица, могућностима за обуку за учешће у ми-
ровним операцијама у нашој земљи, а гостима је понуђен 
и заједнички наступ у мировним мисијама и операцијама 
под заставом Уједињених нација. 

– Белорусија је наш партнер и нама братска земља с 
којом имамо веома развијену војну сарадњу. Није било 
ниједне наше молбе коју Министарство одбране Белору-
сије није прихватило. У оквиру војнотехничке сарадње 
обе земље испуњавају све своје обавезе у потпуности и 
на време – рекао је министар Вулин, додајући да је са за-
довољством прихватио позив генерала Равкова да посе-
ти Белорусију.|

Министри 
Александар 
Вулин и Андреј 
Равков, начелник 
Генералштаба 
генерал Милан 
Мојсиловић и 
бригадни генерал 
Мирослав 
Талијан на вежби 
„Словенско 
братство”
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